

自動車輸送統計年報（平成16年度分）数値の訂正について

平成16年度分 について、以下の項目を訂正致します。

【平成18年10月27日訂正】

P24~25 総括表（7）について

（誤）

	自動車生産台数							
	トラック (含トレーラー)		バス		乗用車		軽自動車 (二輪車を除く)	
	両	指数	両	指数	両	指数	両	指数
16	1,219,865	108	62,820	115	7,448,563	106	204,568	99

（正）

16	1,219,865	108	62,820	115	7,448,563	106	1,893,565	102
----	-----------	-----	--------	-----	-----------	-----	-----------	-----